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TLAČOVÁ SPRÁVA PRÁVO NA PRAVDU  

PODÁVAME TRESTNÉ OZNÁMENIE NA PÚCHOVSKÉHO HOAXY A PODVODY 
PRE PODOZRENIE Z OHOVÁRANIA A ZASTRAŠOVANIA CEZ MALOLETÉ 
DETI 

Bratislava, 12. marca 2026 – Politická strana Právo na pravdu  podala na Prezídium Policajného 
zboru SR, Úrad boja proti korupcii, trestné oznámenie na verejne činnú osobu Dávida 
Púchovského, asistenta poslanca Progresívneho Slovenska pôsobiaceho z občianskeho združenia 
Hoaxy a podvody. 

Trestné oznámenie bolo podané pre podozrenie zo spáchania trestného činu ohovárania podľa § 
373 Trestného zákona, prípadne aj pre podozrenie z ďalších súvisiacich deliktov, najmä v 
rovine elektronického obťažovania, verejného zastrašovania a podnecovania útokov voči osobe. 
Podanie súvisí s verejnou diskusiou o prednáškach realizovaných na základných školách pod 
hlavičkou občianskeho združenia Hoaxy a podvody. Zástupkyňa oznamovateľa Zuzana 
Krajčovičová ako matka a verejne činná osoba verejne vyjadrila nesúhlas s tým, aby sa deťom na 
školách bez súhlasu rodičov prezentovali témy vojny na Ukrajine, agresie či ideologicky citlivé 
spoločenské otázky LGBTI.  

“Namiesto vecnej polemiky však nasledovala séria verejných útokov zo strany pána Púchovského, 
ktoré presiahli hranicu oprávnenej kritiky. Osobitny závažný je fakt, že Púchovský vo svojich 
verejných vyjadreniach upozorňoval na moje maloleté deti, čím vytváral psychický tlak, 
zastrašoval a súčasne upriamoval pozornosť širokej verejnosti na moje deti, ktoré majú zostať 
mimo politických a verejných sporov. Výzvy na vyhľadanie fotiek mojich maloletých detí a šírenie 
ich fotiek pod profilom Púchovského považujem za možné naplnenie skutkovej časti viacerých 
trestných činov, čo verím, že polícia preverí a vyhodnotí v krátkom čase,” hovorí Zuzana 
Krajčovičová. 

Právo na pravdu považuje za neprijateľné, aby sa v politickom alebo verejnom konflikte zneužívala 
téma maloletých detí ako nástroj nátlaku. Ak niekto tvrdí, že chráni deti v online priestore, nemôže 
zároveň verejne upozorňovať na konkrétne maloleté deti osoby, s ktorou vedie spor, a tým 
zvyšovať riziko ich vystavenia nevhodnej pozornosti či útokom na sociálnych sieťach. Podľa 
trestného oznámenia mali byť o Zuzane Krajčovičovej šírené aj viaceré dehonestujúce a nepravdivé 
tvrdenia, ktoré sú spôsobilé poškodiť jej občiansku, spoločenskú aj politickú povesť. Oznamovateľ 
je presvedčený, že takéto konanie nemožno ospravedlňovať verejnou funkciou ani aktivistickým 
postavením osoby, ktorá sa ho mala dopustiť. 

„Verejná diskusia na sociálnych sieťach musí mať svoje hranice. Kritika je legitímna, no 
zastrašovanie cez deti, verejné znevažovanie a mobilizovanie davu proti konkrétnej osobe už nie 
je sloboda prejavu, ale nebezpečný precedens. Takto konali a konajú na sociálnych sieťach a vo 
verejnom priestore viaceré verejno činné osoby. Požadujeme, aby polícia urýchlene vyhodnotila 
situáciu, nakoľko Púchovský, respektíve Hoaxy a podvody pokračujú vo svojich aktivitách na 
školách. Hanbím sa zároveň ako žena, že Slovensko má ministra školstva, ktorému sú prednejší 
proukrajinskí a LGBTI aktivisti ako naše seti na školách,“ uviedla na záver Zuzana Krajčovičová. 

Právo na pravdu zároveň vyzýva orgány činné v trestnom konaní, aby celú vec dôsledne preverili, 
vyhodnotili všetky verejné statusy, komentáre a reakcie a prijali potrebné opatrenia na ochranu 
dotknutej osoby a najmä jej maloletých detí. Súčasťou podania sú aj navrhované dôkazy, vrátane 
verejných statusov, komentárov, screenshotov komunikácie a ďalších podkladov, ktoré majú podľa 
oznamovateľa preukazovať, že nešlo o bežnú výmenu názorov, ale o cielený verejný nátlak s 
presahom na rodinu a súkromie. 


